Informatie nieuwe deelnemers “Uit eten met Senioren Netwerk Eersel”.

Senioren Netwerk Eersel organiseert maandelijks “Uit eten met Senioren Netwerk Eersel”. Meestal is dat een restaurant in Eersel, maar ook gaan wij wel eens verder weg, maar niet verder dan 25 km. Rijdt u met iemand mee dan kan er een vergoeding van € 0,15 p/km gevraagd worden. U dient zelf uw vervoer te regelen. Bent u nieuw in Eersel dan kan de commissie helpen met zoeken naar iemand waarmee u mee kunt rijden.
De prijzen liggen voor een 3 gangen menu rond de € 27,50. Excl. drankjes. Betalen is meestal na het diner als men weggaat. Indien anders, dan is dat van te voren gemeld.
Vanaf 17:00 – 17:20 uur bent u welkom. Hoewel wij wat spreiding willen zijn de meeste mensen er vroeg. 
Om 17:30 starten we met eten.
Bij sommige restaurants heeft u keuze uit 2 dagen. Heeft u geen voorkeur meldt dat, dan kiezen wij, zodat wij een gelijke verdeling hebben. Bij opgave vermelden of u vlees of vis wilt. Vergeet niet op te geven als u speciale wensen heeft. B.v. Vega, suikervrij, of een bepaalde allergie. 
Opgeven kan 24/7 via mail  eetgroep-sn.eersel@kpnmail.nl (onze voorkeur)
Telefonisch kan ook: op de maandagen (van 17:00 – 18:00) bij 
Kees en Mieke de Jager: T 0497 - 517416 of
Johan Klijnholstz: M 06-53252982
Opgeven kan tot 7 dagen voor het eerste etentje.
Voor de laatste wijzigingen en overzicht waar de komende tijd gegeten gaat worden, zie de KBO-Eersel website www.seniorennetwerkeersel.nl/uit eten/
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